

请输入关键字

文澜要闻
菁菁校园综合新闻
媒体报道

教科动态

中南人物
数字校报深度报道
专题网站学术视点
校史春秋图说中南
中南视频新媒体联！
关注我们

当前位置：首页 文澜要闻

“立格联盟”高校研讨新形势下的科研管理

来源：科研部 发布时间：2016-11-09 编辑：陈博 打印 投稿 字体：大 中 小

新闻网讯（通讯员张今柯 陈晓晖）11月4日，第六届“立格联盟”科研管理论坛在武汉顺利召开。中国政法大学、华东政法大学、西南政法大学、西北政法大学、甘肃政法学院、上海政法学院、山东政法学院和中南财经政法大学等8所来自“立格联盟”高校主管科研的校领导及科研管理部门人员50余人相聚武汉，共同探讨新形势下科研管理的机遇与挑战。



本届论坛由我校主办，社科院、科研部承办。与会代表围绕学习“5.17”重要讲话精神和十八届六中全会精神，推动科研管理工作创新发展；完善科研管理机制，对接“双一流”战略；加强高校智库建设，服务经济社会发展和以质量为导向的科研管理体系等主题畅所欲言、思想碰撞。大会由我校党委副书记齐文远教授主持。

最新导读

[校报学通社/院报人校友会成立并](#)
[中南财经政法大学举行建校70周](#)
[中南大举行建校70周年纪念大会](#)
[中南大迎接70年校庆，新中国第](#)
[中南财经政法大学举行建校70周](#)

热门文章

[离退休人员纪念长征80周年演出](#)
[中南大举行11·9消防演练](#)
[中南财经政法大学2016年学工千](#)
[第十六届声之韵广播文艺晚会](#)
[中南大网络安全宣传周](#)

图说中南



学校举行建校70周年纪



中南财经政法大学庆70周年

中南视频



中南大70周年校庆宣

我校校长杨灿明教授在致辞中对第六届“立格联盟”科研管理论坛的如期召开表示热烈祝贺，对来自“立格联盟”各院校的同仁们来汉参加论坛表示诚挚欢迎。他简要回顾了“立格联盟”科研管理论坛的缘起、宗旨和发展历程，阐明习总书记“5.17”重要讲话鼓舞人心、振奋精神，并指出“高质量的高等教育依赖于高水平的科研成果，高水平的科研成果需要借助于高质量的科研管理”，因此，科研管理必须要重视质量，通过建立高效的科研管理信息平台、完善以质量为导向的科研绩效评价机制和构建科研质量管理体系，为科学研究铺好路、服好务。

主题发言环节，中国政法大学副校长时建中教授结合高校的四大职能，详细介绍了中国政法大学在全校综合改革的背景下，对科研系统进行综合改革的思路和具体做法；西南政法大学副校长岳彩申教授指出，过去的一年，西南政法大学主要以完善制度和基地建设为两条主线，推进科研管理创新改革；华东政法大学科研处处长孙万怀教授引用“虑世事之变，讨正法之本，求使民之道”，畅谈华东政法大学科研管理和服务的情况；西北政法大学科研处处长王政勋教授从科研工作在学校的地位、建立以论文为核心的科研绩效评价体系和人才队伍建设三个方面阐述了自己对科研管理工作的思考；甘肃政法学院副校长焦盛荣教授谈到，甘肃政法学院过去的一年主要聚焦于规章制度的梳理、一流学科和科研基地、平台的建设，并欢迎各位领导做客“丝路法学大讲堂”；上海政法学院副校长潘牧天教授重点介绍了上海政法学院依托中国-上海合作组织国际司法交流合作培训基地，在推进智库建设方面，尤其是高端智库建设成绩显著；山东政法学院副院长宋云峰教授从管理理念、技术性管理、导向性管理、学术评价和学风建设等方面纵论对科研管理的体会和看法。

齐文远教授代表我校总结发言。他指出，各位领导的主题发言结合各高校科研管理的思考和实践，彰显了新形势下科研管理的新思路、新见解、新视角，为政法院校科研管理改革提供了宝贵的理论依据和重要实践价值。他从改革管理体制、打造高效协同的中南智库，完善评价体系、强化社会服务的内在动力，优化学术战略、产出一流的决策咨询成果和坚持“顶天立地”，服务国家与地方经济社会发展等方面介绍了我校近两年来自智库建设方面所做的相关工作。

在随后举行的科研管理工作交流座谈会上，各高校科研管理人员围绕论坛主题、结合科研管理实务进行了充分的互动和热烈的讨论。

根据论坛安排，第七届“立格联盟”科研管理论坛将于2017年下半年举办。

延伸阅读：

共有0条评论



匿名

验证码(必填)